11Iro

HAms: Aptyp
Bo3spact: 61

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus mMamueHTa 3a KoHcyabTamuen: 19.01.2008 00:30:08

dopmupoBaHus 3aKkimoueHust Bpaua: 20.01.2008 17:16:25

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/29085/answer/29086




YBaxaemneii Aptyp! Kpatkocts Bariero Bonpoca He I103BOJIsIET Ha HETO afleKBaTHO OTBETHUTb.
HanummuTe Bce Barm xkamo0Obl Ha CETOOHSIIHUN MOMEHT, UCTOPHIO Pa3BUTHUS 3a00/IeBaHNUS,
obcnenoBanus - Y3U u T. 1., pacnuiuuTe Bce 006CIe0BaHus U UX PE3YIbTATH B XPOHOJIOTMYECKOM
mopsifike (C maTamu), TakxXKe U IPOBedeHHOe nedyeHne. byny paga Bam moMoys.



